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Stadt Halle (Saale) 24. Marz 2022
Geschéftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt

Sitzung des Ausschusses fir Planungsangelegenheiten am 12.04.2022

Anfrage der Fraktion MitBlrger & Die PARTEI zum Sachstand der Erarbeitung des
FahrradstralRenkonzeptes

Vorlagen-Nummer: VII1/2022/03846

TOP: 7.3

Antwort der Verwaltung:

1. Wieist der aktuelle Stand der Erarbeitung des Konzeptes?

Das Fahrradstral3enstralenkonzept liegt im Entwurf vor. Darin eingegangen sind Hinweise
und Vorschlage vom Runden Tisch Radverkehr.

2. Wann soll das Fahrradstrallenkonzept dem Stadtrat zur Beratung und
Beschlussfassung vorgelegt werden?

Das Konzept befindet sich noch in der verwaltungsinternen Abstimmung. Ziel ist es, das
Konzept im 3 Quartal diesen Jahres dem Stadtrat zur Beschlussfassung vorzulegen. Zu
beachten ist hierbei, dass es sich bei der verkehrsrechtlichen Anordnung von FahrradstraRen
um eine Aufgabe im Ubertragenen Wirkungskreis handelt.

3. Ist eine Offentlichkeitsbeteiligung vorgesehen? Wenn ja, fur wann und in welcher
Form?

Da das Konzept mehrfach Thema beim Runden Tisch Radverkehr war und dort u. a. mit
interessierten Radfahrern, dem ADFC und auch ADAC darlber diskutiert wurde, wird eine
daruber hinaus gehende Offentlichkeitsbeteiligung als nicht erforderlich angesehen.

René Rebenstorf
Beigeordneter



